



Перед судом предстанет кассир администрации района по обвинению в хищении и подделке официальных документов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении кассира муниципального казённого учреждения «Межведомственная централизованная бухгалтерия» МР «Табасаранский район». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения), ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата вверенного имущества) и ч. 2 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа).

По версии следствия, с 2008 по 2013 годы кассир, путем подделки расходно-кассовых ордеров и других официальных бухгалтерских документов обманным путем присвоил причитающиеся местному жителю пособия по опекунству в размере 205 тысяч рублей, а также пособия двоих ветеранов Великой Отечественной войны на общую сумму 18 тысяч рублей.

Кроме того, обвиняемый похитил заработную плату работников образовательных учреждений района за август 2012 года в размере более 6 миллионов рублей.

Похищенными бюджетными средствами кассир распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Мая 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/926803>